

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 104/2005 z dnia 21 stycznia 2005 r. otwierającego stały przetarg na odsprzedaż na rynku wewnętrznym ryżu niełuskanego, znajdującego się w posiadaniu greckiej agencji interwencyjnej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 20 z dnia 22 stycznia 2005 r.)

Na stronie 5, art. 2 na końcu ust. 3:

zamiast: „Tel.: (30-10) 212 47 87 i 212 47 89

Faks: (30-10) 862 93 73.”

powinno być: „Tel.: +30(210)212 48 46 i +30(210)212 47 88

Faks: +30(210)212 47 91.”

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 165/2005 z dnia 31 stycznia 2005 r. ustalającego opłaty przywozowe w sektorze zbóż stosowane od dnia 1 lutego 2005 r.

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 28 z dnia 1 lutego 2005 r.)

Na stronie 16, załącznik I, Kod CN 1001 10 00, nazwa towarów „niskiej jakości”, kolumna Opłaty przywozowe ⁽¹⁾ (w EUR/t):

zamiast: „6,58”,

powinno być: „6,08”.
